

# 雨水转瞬即逝，明天南京最高26℃

北方迎来新一轮沙尘天气，周日江苏北部可能有浮尘，注意防范

春天迷之升温速度，令人应接不暇。周五，阳光灿烂，气温回升，暖意融融，午后甚至有了一丢丢炎炎夏日的燥热。这个双休日，温暖继续，虽然会有雨水光临，但周六就会停歇。气温方面，虽有下降，不过周日就会重回26℃了。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳



这个双休日，正是赏花好时光 现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

## 南京三日天气

今天 白天阵雨渐止转阴天，夜里阴转多云 西北风4级 14~21℃

明天 多云 西南风3到4级 11~26℃

后天 多云转阴有阵雨或雷雨 东风4到5级阵风6级 13~26℃

## 一秒入夏？南京高淳昨飙升至27.1℃

周五早晨7点，全省气温都在10℃以上，午后大部分地区便冲上了20℃，南京更是多区来到26℃，全省最高温度出现在高淳，达27.1℃。

要知道，气候上进入夏天的标志，是连续五天滑动平均气温 $>22^{\circ}\text{C}$ 且较稳定。26日南京高淳飙升至27.1℃，妥妥的夏日气温了。不少南京小伙伴直呼：午后在阳光下行走，甚至有种暴晒的感觉。然而这波升温还没有打破纪录，江苏气象说，去年3月出现过29℃的高温。

相较于淮河以南，淮河以北北部地区，云量较多，气温相对较低，与苏南温差高达6℃左右，更为舒适一些。

然而，正是这样快速的升温，让不少小伙伴尴尬了，大街上的画风多种多样：有人穿着短袖时，有人穿着毛衣，还有人至今未脱下厚厚的羽绒服。不过眼下刚刚进入春天，气温虽高，但早晚有温差，减衣依然不能任性。

## 今天雨水转瞬即逝，赏花踏青明天最佳

那么，这样的温暖是可持续的吗？天朗气清的表象下，新一轮降水已经悄悄安排上了。这个双休日将在新一轮降水中开启。江苏气象说，周五夜里，全省阴有小到中雨；周六白天，淮河以南地区阴有小雨并渐止转多云，其他地区阴转多云。

双休日，气温变化平稳。受降水影响，周六最高温略有下降，全省

20℃左右；最低温度方面，苏南地区13~14℃，其他地区12℃左右。

到了周日，伴随天气转好，最高气温将大幅回升，其中淮北地区25℃左右，其他地区23~24℃。南京气象说，周日全市最高可达26℃。提醒各位小伙伴，趁着双休日天气还不错，有出门赏花踏青计划的抓紧，因为再过一阵子，不少春花就要迎来凋谢期了。

## 受南下沙尘影响，明天淮北地区可能有浮尘

春天的味道，夹杂着泥土的气息。南方迎来降水的同时，北方又将迎来大范围沙尘天气。

中央气象台预计3月27日至29日白天，受蒙古气旋影响，北方地区将出现大范围沙尘天气，17省区市将有沙尘。其中，北京地区周日将再现沙尘天气，空气质量转差。不过，与3月14日至18日强沙尘暴天气过程相比，此次沙尘天气过程强度略弱。

受此影响，江苏北部也会迎来扬沙或浮尘天气。根据预报，28日淮北地区受上游传输影响，可能会出现浮尘。好在下周一全省又将迎来新一轮降水，全省空气污染气象条件将转好。

今年以来，我国北

方已遭遇5轮沙尘天气过程，最近又迎来新一轮沙尘天气。为什么今年沙尘天气格外频繁？中国天气网分析师张娟表示，2月中下旬开始，北方多地异常偏暖，内蒙古中西部沙源地偏暖幅度同期少见，土壤提前解冻，并且降水也持续偏少，蒙古国也出现类似的情况，所以在蒙古气旋、冷空气带来的大风影响下就会频频掀起沙尘天气过程。

气象专家提醒，关闭门窗是躲避沙尘的有效方法，沙尘天气来袭时，老人、儿童及患有呼吸道系统疾病、易过敏人群应尽量减少外出，如果必须出门，需做好健康防护，外出回家后及时清洗面部和口鼻。

## 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会江苏监管局批准，换发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

机构名称：招商银行股份有限公司南京乐基支行

机构编码：B0011S232010023

许可证流水号：NO 00582979

业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期：2014年01月16日

住所：南京市建邺区所街116号

邮政编码：210017

电话：025-86305517

发证机关：中国银行保险监督管理委员会江苏监管局

发证日期：2021年03月19日

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上查询。

# 美团发布“2021黑珍珠餐厅指南” 江苏共有18家餐厅入选



3月26日，美团在扬州正式发布“2021黑珍珠餐厅指南”（以下简称“2021黑珍珠”），这是“黑珍珠餐厅指南”自2018年以来的第四年发布。“2021黑珍珠”从783家入围餐厅中共遴选出296家钻级餐厅，上榜餐厅覆盖全国39类菜系，其中三钻餐厅13家、二钻餐厅65家、一钻餐厅218家，覆盖国内北京、上海、扬州、香港、澳门、台北等22城以及海外曼谷、新加坡与东京3城。

现场，扬州市人民政府与美团签署了战略合作协议，宣布双方通过打造新型智慧城市，共襄扬州“好地方”建设，提升“世界美食之都”全球影响力。



## 新一线城市上榜餐厅72家 菜系种类达39类

上海、深圳、北京是上榜餐厅数量增加最多的城市。新一线城市上榜餐厅数量72家，近两年上榜餐厅数量均呈现10%左右的增长，从菜系分类来看，“2021黑珍珠”菜系种类更为丰富，共覆盖39类，包括

潮粤菜、云贵菜、西北菜、徽菜、福建菜等。其中，江浙菜上榜餐厅较去年增加167%。一直以来，黑珍珠榜单坚持兼容并蓄，除了中国本土美味，还包括西餐、日本菜、东南亚菜等世界美食。

从城市来看，上海、深圳、北京等一线城市仍是上榜餐厅数量增加最多的主流城市。与此同时，黑珍珠餐厅指南挖掘更多的二三线城市本土菜系的高品质餐厅，让更多隐藏的中国美味被发现。

## 江苏共有18家餐厅入选 淮扬菜更受好评

2021黑珍珠中，江苏共有18家餐厅入选，分别为南京7家、苏州8家、扬州3家，其中二钻餐厅3家、一钻餐厅15家。在菜系上，2021年江苏的18家黑珍珠餐厅中，有17家都是中餐，另1家为日本料理。中餐中，7家淮扬菜，4家苏帮菜。

南京入选的7家餐厅中，二钻餐厅1家、一钻餐厅6家。在菜系上，

有6家是中餐，另1家为日本料理。中苏州共有8家餐厅入选，其中二钻餐厅1家、一钻餐厅7家。在菜系上，上榜餐厅均为中餐。扬州有3家餐厅入选2021黑珍珠，其中1家二钻餐厅、2家一钻餐厅。

值得一提的是2021年黑珍珠扬州餐厅中，3家均多次入选，二钻餐厅趣园茶社就是其中的代表。

“老字号”趣园茶社，始建于乾隆时期，有近200年历史，2003年重建。原为盐商府第，“趣园”二字也是乾隆钦赐。趣园茶社紧靠风景优美的瘦西湖，主推老扬州特色早茶。招牌菜翡翠烧麦、蟹黄汤包再配上一壶清茶，令人切实体会到“早上皮包水，晚上水包皮”老扬州人惬意的生活。

## 新上榜餐厅线上流量涨幅达103%

美团高级副总裁张川在发布会现场表示，随着国家富强、消费升级，中国精致餐饮加速发展；此外，移动互联网发展让手机检索信息、上网“种草拔草”成为新的消费习惯，黑珍珠顺应了形势的发展而产生。此外，美团数据显示，2020黑珍珠新上榜餐厅线上流量涨幅为103%，部分餐厅上榜后线下客流量增长高达50%。

以连续两次入选黑珍珠的扬州本地餐厅趣园茶社为例，其入选黑珍珠后吸引众多食客，评价量增多，园区扩大一倍，营收大概增长了三倍。趣园茶社负责人陈万庆表示：“2018年被评为黑珍珠餐厅后，趣园茶社的名气、人气、财气都得到了提升，我们已经坚持做了十几年，黑珍珠让我们的坚持被更多人看到。”

## 评审体系再次升级 资深饕客比例提升至50%

“黑珍珠餐厅指南”的诞生，为热爱美食、热爱生活的消费者提供了一份权威公正、符合中国味蕾的专业指南，评审中资深饕客比例提升至50%，引入既有品鉴能力，又无利益关联的资深饕客。

蓄力四年，黑珍珠坚决抵制“以

贵为美、猎奇心理、铺张浪费”这三个误区：首先，黑珍珠并非“以贵为美”，而是选取对消费者有更好体验的餐厅；其次，黑珍珠对一切以猎奇为卖点的行为保持高度警惕，坚决抵制“野味”；最后，黑珍珠不鼓励铺张浪费。

## 坚守初心 用舌尖的变化讲好中国故事

今年是黑珍珠的第四年，在众多专业理事和匿名评委的共同助力下，“黑珍珠餐厅指南”正在通过传承、多元、自信三个关键词，串联起中国精致餐饮的内核。

张川表示：“美食是文化的纽带，我们要让中国的美食走向世

界，让全世界都能领会到中国独特的味道和文化。黑珍珠会一直坚持下去，做五年、十年、一百年，把中国文化自信的故事讲好，成为一个影响世界的百年榜单。”

通讯员 林苏杰